



UDRUŽENJE LOGORAŠA "MOSTAR" – MOSTAR
Maršala Tita 150 88108 Mostar, Bosna i Hercegovina, Tel/fax 036 550-393
e-mail:udlogorasa@bih.net.ba

Mostar, 13.03.2024. godine
Broj: 33/25

SAOPŠTENJE

povodom 31. godišnjice početka zatvaranja logora HVO-a

Ne tako davno, 19.3.1994. godine je počelo raspuštanje logora HVO-a kroz koje su prošle hiljade logoraša kako Mostara tako i cijele Bosne i Hercegovine. Njihova krivica je bila u tome da nisu prihvatili politiku etničkog čišćenja, niti su prihvatili ideju koja je jedan prostor smatrala prostorom jednog naroda.

Sve zločinačke metode sljedbenika projekta tzv „HRHB“ kao što su ubijanje, premlaćivanje, mučenje, raseljavanje nisu obeshrabrile obeshrabrile njihove žrtve i nisu urodile plodom. Ipak je nas većina ostala živa i da živi na ovim prostorim i da podsjeća na sve strahote kroz koje smo prošli i kako se nikom i nikad više ne bi ponovile. Sve te njihove metode i naumi su zahvaljujuć i logorašima i žrtvama te zločinačke politike bili jedni od krunskih svjedoka kod izricanja presude Haškoj šestorki za UZP:

Kako je jedno od osnovnih ljudskih prava, pravo na slobodu mi kojima je silom bila oduzeta ta sloboda, koji smo preživjeli, napokon smo je i dočekali počevši od 19.3.1994. godine.

Sve ovo je razlog da je Udruženje logoraša Mostar odlučilo da ovu 31. godišnjicu obilježi polaganjem cvijeća u jednom od sinonima, zločina i stradanja građana Mostar i cijele Bosne i Hercegovine.

Pozivamo bivše logoraše i građane Mostara i Hercegovine da zajedno u srijedu 19.03.2025. u 12:05 sati na mjestu zločina odamo počast 79-torici ubijenih civila i svim zatočenicima logora Heliodrom i drugih logora širom Bosne i Hercegovine.

Sa mjesta zločina pošaljimo poruku i državnim organima Bosne i Hercegovine i OHR da ih je stid i sram zbog gradnje Muzeja jedinicama HVO na istom mjestu gdje su nas zatočili,, ubijali i mučili. Naše sjene će ih progoniti do kraja života zbog ove sramne i bijedne odluke

DA SE NE ZABORAVI-DA SE NE PONOVI



Upravni odbor Udruženja logoraša Mostar

Dostavljeno :
- Naslovu